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Zagreb, 23. listopada 2024.  

 
Pozivamo Vas na  

Inovacijski dan u području zdravlja za studente 

(Innovation-Days in Health 2024) 
 
u petak i subotu, 25. i 26. listopada 2024.  

u Regionalni centar za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – 
SEECEL,  

Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb. 

 
Sveučilište u Zagrebu u ulozi EIT Health Huba za Hrvatsku svake godine održava 
Innovation-Days in Health, čiji je cilj promocija inovacija među studentima u području 
zdravlja, zdravstvene skrbi i zdravstvenoga sustava. 

Inovacijski dan organizira se kako bi studenti kroz konstruktivnu raspravu, timski rad i 
komunikaciju zajedno radili na pronalaženju najboljih inovativnih rješenja za različite 
izazove u području zdravlja, zdravstvene skrbi i zdravstvenoga sustava. Projekt je 
namijenjen svim studentima Sveučilišta u Zagrebu koje zanimaju inovacije u ovom 
području.  

Događanje ima natjecateljski karakter budući da sudionici u multidisciplinarnim timovima 
sastavljenima na početku Inovacijskoga dana rješavaju stvarne izazove koje im postavljaju 
vrhunski stručnjaci i predstavnici važnih zdravstvenih institucija. Kako bi njihov napredak 
bio što uspješniji, pomažu im mentori eksperti iz područja u kojem je pojedini izazov 
zadan te inovacijski treneri.  

Program događanja započet će u petak 25. listopada u 13.30 sati, kada će se sudionicima 
obratiti prof. dr. sc. Ante Jukić, dekan Fakulteta kemijskoga inženjerstva i tehnologije 
Sveučilišta u Zagrebu, ujedno i predsjednik sveučilišnoga Povjerenstva za inovacije i 
transfer tehnologije, kao i predstavnici organizatora događanja i sponzora. Sudionicima će 
potom biti predstavljeni ciljevi projekta te rješenja koja su na prošlogodišnjem natjecanju 
proglašena najboljima. Tijekom pravoga dana događanja potom će biti predstavljeni 
izazovi te će se kreirati timovi koji će raditi na rješenjima. 
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Program događanja nastavit će se u subotu 26. listopada u 9 sati kada će se održati 
nekoliko radionica koje će natjecateljima pomoći u definiranju i predstavljanju rješenja – 
radionica strukturiranoga razmišljanja (engl. design thinking) i radionica poslovne 
prezentacije (engl. pitching).  

Timovi će svoja finalna rješenja predstaviti pred stručnim povjerenstvom toga dana 
u 16.30 sati, koje će potom odabrati najbolje među njima.  

U natjecanju ću sudjelovati šezdesetak studenata Sveučilišta u Zagrebu. 

 
U prilogu poziva šaljem detaljan program događanja. 

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku. 

 

S poštovanjem, 

dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 

 

 


